



**Protokoll der 26. Sitzung des Studierendenrates 2017/18
der Hochschule für Musik FRANZ LISZT Weimar
am 11.05.2018 um 14 Uhr im Büro der
Studierendenvertretungen, Marienstraße 18, Weimar**

Anwesend: Maurice Appelt, Viktoria Kassel, Paul Lallemand, Sophie Mehner, Julia Raasch, Korbinian Wild

Entschuldigt: Lisa Kramer

Gäste: Daniel Gracz, Dirk Slawinsky, Lynn Hoff

Protokoll: Paul Lallemand

Die Sitzung wird um 14:06 Uhr eröffnet.

TOP 1 Tagesordnung und Protokoll

Die Tagesordnung vom 11.05.2018 wird angenommen. (6/0/0)
Das Protokoll vom 04.05.2018 wird bestätigt. (6/0/0)

TOP 2 Studentische Förderanträge

- **Marie-Louise Stille**
Der Antrag der Förderstufe I für die Teilnahme an der „Konferenz der Theaterstudierenden“ von Marie Louise Stille in Höhe von 89,45 € wird einstimmig angenommen. (6/0/0)
- **Mukasa Situma Wajula**
Der Antrag wird wegen Unklarheiten vertagt.

TOP 3 Termine

- **NB: Außerordentliche KTS-Sitzung**
In der außerordentlichen KTS-Sitzung wurde über die weitere Vorgehensweise für die Verhandlungen mit der Deutschen Bahn gesprochen. Alle Hochschulen und Universitäten in Thüringen müssen eine Urabstimmung durchführen, damit weiterverhandelt werden kann.
Dirk Slawinsky hat vorgeschlagen, die Wahl mit dem StuKo zusammen durchzuführen. Dies ist jedoch nicht möglich, da die Wahlsysteme an der Bauhaus-Universität und an der Hochschule für Musik unterschiedlich sind.



Die Informationskampagne für die Urabstimmung soll mit dem StuKo gemeinsam organisiert werden. Es wurde sich für die Idee ausgesprochen ein gemeinsames Organisationskomitee auf die Beine zu stellen.

Am Montag den 14.05.2018 erläutert Torsten Zern, der KTS-Delegierte des StuKo, genauer, wie die Vorgehensweise der KTS aussieht. Paul Lallemand und Korbinian Wild werden an dieser Sitzung teilnehmen.

- **NB: AG ChaNa**

Daniel Gracz hat über die Arbeit der AG ChaNa berichtet. Der StuRa bedankt sich für die Teilnahme am SKHC, an dem Daniel Gracz und Ina Rapp teilgenommen haben.

Des Weiteren hat Daniel den Aktionstag der Chancengerechtigkeit vorgestellt, der am 6. Juni im Saal am Palais stattfinden wird. Genauere Informationen zur Planung findet man in den Protokollen der AG ChaNa, die an den StuRa-Brettern in den verschiedenen Hochschulgebäuden zu finden sind.

Es wurde beschlossen, dass jedes Semester ein Chancengerechtigkeitstag stattfinden soll.

Es sollen Flyer entworfen werden um mehr Werbung für die AG zu machen. Diese soll es sowohl auf Deutsch als auch auf Englisch geben um ein breiteres Publikum zu erreichen.

Die AG wird in Zukunft im Nachhaltigkeitsaspekt mit der Stadtverwaltung zusammenarbeiten. In diesem Zuge ist die AG zu drei Veranstaltungen der Stadtverwaltung eingeladen, in denen sie sich vorstellen können.

Die AG will in der 1. Oktoberwoche ein Hochschulturnier der unbekannteren Sportarten veranstalten.

Die nächste Sitzung findet am 28.05.2018 um 20:00 statt. Der genaue Ort wird über Facebook mitgeteilt.

- **HfM-Couchsurfing**

Die allgemeine Bilanz des HfM-Couchsurfings fällt schlechter aus als in den letzten Jahren. 18 Personen konnte ein Zimmer vermittelt werden. Über 50 musste abgesagt werden.

Es kam die Idee auf, eine Facebookseite ähnlich des Angebots für die Weimarer Meisterkurse im Sommer zu erstellen. Über die weitere Vorgehensweise wird in der nächsten Konzilssitzung geredet.

- **StuRa-StuKo-Sommerfest**

Der StuRa muss sich schnellstmöglich mit dem neu konstituierten StuKo zusammensetzen, um das gemeinsame Sommerfest zu organisieren. Der StuKo fragt an, ob man am gleichen Tag den Geburtstag des StuKo mitfeiern kann, was vom StuRa angenommen wurde.

Es soll wieder Stände geben, wo sich die einzelnen AGs des StuRa und des StuKo vorstellen können.

Als Termin wurde der 22.06.2018 vorgeschlagen.

Viktoria Kassel hat sich dazu bereit erklärt, an der Organisation des Sommerfestes mitzuwirken.



TOP 4 **Verschiedenes**

- **Wahlwerbung**

Es wurde festgestellt, dass auf den Wahlvorschlagszettel für die Institutsräte die Möglichkeit fehlt, seine Emailadresse anzugeben. Korbinian wird den Zettel umgestalten, ausdrucken und auslegen.

Am 11.06.2018 um 20:00 Uhr wird es eine Vollversammlung geben, wo sich die neuen Kandidaten vorstellen können.

Des Weiteren wurde beschlossen, wo wann gewählt werden kann:

Montag: Hochschulzentrum zum Horn 9:00 – 13:00, Belvedere 14:00 – 18:00

Dienstag: Fürstenhaus 9:00-13:30, Palais 15:00 – 18:00

Mittwoch: Fürstenhaus 9:00-13:30, Hochschulzentrum zum Horn 15:00 – 18:00

Donnerstag: Palais 9:00 – 11:00, Mensa 11:30-14:00, FH 15:00 – 18:00

- **Gremien-Grillen**

Die Idee kam auf in der Wahlwoche ein Gremiengrillen zu veranstalten, um sich bei den aktuellen Gremienmitglieder zu bedanken.

- **StuKo**

Der StuKo-Vorstand der Legislaturperiode 2017/18 ist zur letzten gemeinsamen Sitzung anwesend. Die Mitglieder beider Gremien haben sich bedankt und die gute Zusammenarbeit gelobt. Es wurde angemerkt, dass die Arbeit unbedingt fortgeführt werden soll.

Die gemeinsame Vollversammlung war ein Erfolg und kommt laut Meinung der anwesenden Personen besser an, als einzelne Vollversammlungen.

Am 23.05.2018 trifft sich der StuKo mit dem Dezernat um über die Ersti-Woche im Oktober zu reden. Der aktuelle Plan sieht wie folgt aus:

Montag 01.10: Fachschaftsnachmittag und Party im Projekt 1

Dienstag 02.10: Movie-Lounge

Mittwoch 03.10: Stadtrallye

Donnerstag 04.10: Party im Kasseturm und Siegerehrung der Stadtrallye

Freitag 05.10: Internationals Day

Die Sitzung wird um 16:28 Uhr geschlossen.